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Skapad av: Oskar Eriksson / Vinnergi AB
2023-05-08, Linkdping

Oversiktsbild

Som ses pa nedan dversiktshild sa har Vattenfall kraftledning dragen 6ver bostadshus, gronomraden,
végar och sjo. Placering av mobilbasstation kravs inom rdd cirkel.



Skapad av: Oskar Eriksson / Vinnergi AB
2023-05-08, Linkdping

Forklaring av omradet

FOr att tacka in bostadsomraden, vagar och gronomraden med sa bra radiomiljo och sa fa antal torn
och master som mojligt sa kravs centrala placeringar. En central placering i detta fall &r inom rod
cirkel enligt nedan. Det saknas 6vriga hoga byggnadsobjekt sa som hoghus, vattentorn etc.

1:an = Sokt placering. Bast bygg- & radiomassigt. Av radiomassiga skél kan vi ej sta narmre befintligt
mobiltorn — da stor vi ut varandras utrustning.

2:an = Bra alternativ placering, Nacka Kommun har exploateringsplaner och séger nej till etablering.

3:an = Alternativt gronomrade men fuktig mark och for nara kraftledning(inom 100m). Dessutom
skyddad natur och strandskydd

Eftersom det finns fler intressenter &n Vattenfall i val av placering sa torde respektive intresse och
argument vagas mot varandra. Att forbjuda anlaggningar narmre an 100m till en kraftledning i ett sa
pass tatbebyggt omrade som Kocktorp, dar kraftledningarna dessutom ar dragna cver befintliga
bostadshus, kan i detta fall inte véga tyngre an allménnyttan av mobiltackning eller Nacka Kommuns
exploateringsplaner. Eftersom det dessutom redan star ett mobiltorn i nara anslutning, samt att det
bor finnas alternativa satt att besiktiga kraftledningar(som pa sikt skall gravas ner?), sa anser vi att
bygglov bor beviljas.

Att flyga helikopter pa 1ag hojd i bostadsomraden ar val ocksa séllsynt fran forsta borjan.
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Samnyttjande
Att inplacera(montera utrustning i befintliga torn) utreds alltid forst.

Befintligt mobiltorn vid sokt placering & 30m hégt och redan idag belamrad av befintlig utrustning.
Aven om tornet skulle klara tillkommande vikt/vindlast s& resulterar en inplacering i en for 1ag h6jd
med direkta hinder i naromradet(trad/berg).




